

# 新闻邹平

## 父亲节前夕商场促销热潮未现

### 不少市民认为,繁忙之中抽出时间陪陪父亲更显珍贵

本报6月12日讯(见习记者 赵颖鑫) 父爱深沉无言,不善言辞的父亲总会把对子女的爱放在心底,而与父爱一样,子女们对父亲的爱也常常难以表达,因此不少人在父亲节这一天给父亲选什么礼物感到苦恼。繁忙之中,抽出时间陪陪父亲更显珍贵。

离父亲节还有两天,记者探访几家大商场和超市发现,这个节日却没有激起消费者的热情,各大超市也没有像其他节日一

样掀起促销热潮。

记者在几家商场看到,为父亲节专门制定的促销活动并不多,除了服饰、保健品、腰带外,并没有什么新花样,正在选购父亲节礼物的一位女士告诉记者:“我都来回转了好几圈了,每年都是衣服、皮带这些东西,我也不知道买什么。去年买的衣服、前年买的皮带,今年再想想。”

不少人想给父亲买礼物,却陷入了“不知道父亲喜欢什么”

的尴尬之中。

在县城某公司工作的小郑告诉记者,大学毕业后由于自己在县城工作租房子住,平常回家的时间也不多。“平时和我爸聊天少、交流少,我都不知道我爸喜欢什么。想对我爸表达点什么却开不了口,发短信也觉得不好意思的,最后决定买点礼物,可到现在也没想好送什么礼物好。”小郑有些愧疚地说。

张先生是两个女儿的父亲,他告诉记者,大女儿去年大学毕

业刚参加工作,小女儿还在上学。平时孩子们上班、上学都忙,一起吃饭的机会少,孩子们都回家一起吃饭,这对他来说就是最好的礼物。“我什么东西也不缺,礼物买不买的都是形式。很多人都和我一样,儿女不买礼物不重要,孩子们能回来吃个饭就行。”

不少居民认为,不一定非要给父亲送礼物,在工作繁忙的当下,抽出时间多陪陪父亲也是一件非常珍贵的礼物。

## 警民恳谈进驾校 互动交流话安全

本报6月12日讯(通讯员 王轩 李文杰 见习记者 董明轩) 为提升新驾驶员文明交通素质,大力弘扬现代文明交通理念,创造安全畅通、文明和谐的道路交通环境,提高广大驾驶人交通安全意识,筑牢驾驶人安全防线。近日,邹平交警大队深入辖区宝安驾校开展了以“关爱生命,摒弃陋习,安全出行,文明出行”为主题的“警民恳谈”。

活动中,民警与驾校部分教练员进行了畅谈,从倒车时的安全确认、正确的驾驶姿势、倒车速度的调整方法、驾驶人视线点的分配方法、距离感和行驶位置的确定方法、行驶方向改变的策略、倒车时需要注意的盲区、停车注意事项及上道路行驶最常见的安全隐患等多个方面进行了讨论,教练员们畅所欲言,对如何提高学员的驾驶技能,如何在道路行驶中注意交通安全等方面发表了自己的看法,民警根据实际列举了常见的几类道路交通事故的案发规律及处理措施。

## 节能宣传

6月8日—6月14日为第25个节能宣传周,邹平公路局为进一步提高全局能源使用效率,全面推进节能工作,紧紧围绕“携手节能低碳,共建碧水蓝天”这个主题,认真组织节能宣传周活动。

本报见习记者 赵颖鑫  
本报通讯员 孙肖云 李曼  
摄影报道



## 邹平县中小学、幼儿园实行“四抓一听”打造“放心食堂” 家长进学校品饭菜监管食堂

本报6月12日讯(通讯员 布汝奎 见习记者 赵颖鑫) 今年以来,邹平县要求各中小学、幼儿园实行“四抓一听”五项措施,全力打造“放心食堂”,切实提高食堂饭菜质量,赢得广大师生和家长的满意和好评。

严格按照《中小学校食堂建设配置标准(试行)》《滨州市放心食堂项目设备配备标准

(试行)》清查问题,找到差距,向标准看齐,及时整改,添置缺项设备,升级改造有关设施。

严把食品原料的采购关、储存关,加工关、销售关及卫生预防关,对库房、粗加工切配区、烹饪区、备餐间及餐厅等处所做到每日一巡视,每周巡查,每月一盘点,确保食堂饭菜卫生安全,严防中毒事故发生。

规范食品原料采购,实行定点采购;实行严格的入库、出库、加工、食品留样、销售登记制度,形成互相制约的管理机制;规范食品卫生管理工作,实行清洗、消毒卫生责任制;加强设施设备管理,确保其整洁、有序,无安全隐患。

成立食堂工作督查组,成员为后勤副校长、总务主任、值班教师、学生会成员,每天对食

堂卫生、饭菜质量、安全隐患、服务态度等进行全方位的监督,发现问题及时反馈。

每周一次发放征求意见单,让师生填写对上周饭菜的意见,提出对本周饭菜的建议;利用召开家长会的时机,实行食堂开放日活动,邀请学生家长走进食堂,参观饭菜制作流程,品尝饭菜,对饭菜质量的改善建言献策。

## 消防走进幼儿园 开设安全启蒙课

本报6月12日讯(通讯员 申飞飞 见习记者 赵颖鑫) 近日,邹平消防大队和实验幼儿园联合开展消防安全启蒙课,“老师”就是消防大队的宣传人员。

“老师”通俗易懂、形象生动的讲解深受小朋友的喜欢。4岁的金申美慧小朋友指着疏散指示标志告诉记者:“发生火灾时,要顺着这个箭头指的方向跑,我们就会找到安全出口。从安全出口跑出去,我们就安全了。”

消防大队王金刚教导员告诉记者:“小朋友们年龄小,缺乏消防安全常识,面对火灾或紧急情况时不知道怎么去应对,希望通过设立这个消防安全启蒙课,从小培养他们的消防安全意识。下一步,我们将把这项工作在全县所有的学校推广。”

## 邹平交警开展“安全生产月”宣传活动

## 遇交通违法行为市民可随时举报

本报6月12日讯(通讯员 王轩 张琪 见习记者 赵颖鑫) 6月份是全国第十三个“安全生产月”。为做好夏季道路交通安全宣传工作,进一步提高广大交通参与者的交通安全意识和自我保护意识,10日上午,邹平县公安局交警大队联合安监、交通等部门,深入社区、街道、集市扎实开展“安全生产月”宣传活

动。

活动中,宣传民警悬挂起交通安全宣传条幅,在显眼处摆放交通安全宣传展板,给过往群众发放宣传资料,重点宣传“123、124号令”等交通安全法规,耐心解答群众有关车驾管、交通违法处理和事故处理等方面的业务问题,并且结合当前开展的集中整治行动,为群众详细讲解各项

严重交通违法行为的危害性,积极倡导市民遵纪守法,并呼吁广大市民积极举报各类交通违法行为,为维护道路交通安全贡献一份力量。同时,民警向过往群众发放有关交通安全的宣传资料,向广大市民群众宣传交通安全法律法规和交通安全常识,提升了群众的交通安全意识、文明交通意识和交通法制意识。活动

中,宣传民警虚心收集群众对交通安全管理工作的意见和建议。

此次活动,交警大队共发放各类宣传资料200余份,受教育驾驶员300余人次,在县切实营造“科学发展、安全发展”和“关爱生命、关注安全”的浓厚氛围,为全县安全生产提供了一个平安、和谐的道路交通环境。

## 孙镇计生办

## 关爱流动人口

本报讯 近日,邹平县孙镇计生办开展了关怀关爱流动人口专项活动,为全年流动人口均等化服务工作营造“亲情计生,暖心计生,幸福计生”的温馨氛围。

一是开展学习宣讲政策。组织深入学习《流动人口计划生育工作条例》,梳理流动人口日常办理《流动人口婚育证明》的程序及要件,为流动人口提供便捷高效地服务提供了保障。二是走出去送温暖。到东营、张店、周村等流出口集中地方走访流出育龄妇女,同时组织计生工作人员在所包责任区经常性地开展关怀留守儿童活动,使其切实感受到计生的温暖关爱。三是开展联欢扶助活动。联谊村居民和未返乡的流动人口开展“亲情牵手”帮扶扶助活动,扶助困难流动人口家庭,让得到帮助的留守儿童露出开心的笑容,对未来学习充满信心。

(张健 王宗升)

## 邹平消防实战演练月启动

### 加强各灭火救援力量协同作战能力

本报6月12日讯(通讯员 申飞飞 见习记者 董明轩)

为全面做好灭火救援各项准备工作,加强各灭火救援力量协同作战能力,确保及时有效地扑救各类火灾,妥善成功地处置各种灾害事故和突发事件,邹平消防大队开展了为期

一个月的灭火救援实战演练活动。

此次灭火救援实战演练活动,以高层、地下、人员密集场所等消防安全重点单位为对象,立足最大、最危险、最不利条件和时段,采取按预案拉动演练、无预案拉动演练、夜间实战演练的

形式,广泛开展灭火救援实战演练活动。为切实达到实战演练工作目标,大队对演练活动进行了统一计划部署,并要求各单位在演练中加强与社会联动单位的协同作战,加强对重点单位灭火救援预案的修订更新,加强演练中的安全防事故工作及总结讲

评,力争通过灭火救援实战演练工作开展,使官兵增强对重点单位基本情况的熟悉掌握,增强对各类灾害事故处置程序、对策的熟悉掌握,进一步强化官兵的专业岗位能力、协同作战能力、临场处置能力,巩固提高部队在复杂作战环境下的整体作战实力。